Звіт керівника про роботу 
освітньо-виховного процесу 

Тепеницького ЗДО № 24
за 2017-2018 н. р.

Заклад дошкільної освіти «Віночок» Олевської міської ради, Олевського району, Житомирської області знаходиться за адресою: с.Тепениця вул. А.Ф. Левчука 43г.

ЗДО працював за програмою розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля» та програмою розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт». Дошкільний заклад повністю укомплектований педагогічними кадрами: 1-завідувач, 2-вихователя, 1-музкерівник. Усього – 4 педпрацівника. Освітній рівень педагогів: 1 – вища, 3 – середньо-спеціальна. Фаховий рівень педагогів: 1 – ІІ-категорія, 2 – спеціаліст.
Упродовж 2017-2018 н.р. навчально-виховний процес дошкільного закладу був спрямований на вирішення головної мети «Впровадження компетентнісного розвитку особистості» та головних річних завдань.

Методична робота з педагогічними кадрами у 2017-2018 н.р. була спрямована на підвищення професійного рівня педагогів. Курси підвищення кваліфікації пройшли – 3особи. Проведено чергову атестацію вихователя Коструби Л.П. (підтверджена кваліфікаційна категорія «спеціаліст»), Гаврилюк Н.О.(кваліфікаційна категорія – ІІ категорія), завідувача, вихователя Єпифанович І.П. (відповідає займаній посаді, підтверджена відповідність раніше встановленому 9-му та 13-му тарифному розряду).
З метою реалізації головних завдань адміністрацією дошкільного навчального закладу, на основі діагностики самооцінки педагогів та оцінки адміністрації, був переглянутий рівень професійної майстерності педагогів, сплановані різні форми методичної роботи з кадрами, які забезпечили необхідний рівень знань, умінь та навичок у досягненні поставленої мети.

Треба відмітити, що педагоги поглиблено працюють за наступними напрямками, підвищуючи свій професійний рівень:
1.Єпифанович І.П. – Сучасні підходи до організації методичної роботи з педагогічними кадрами в ЗДО.

2.Гаврилюк Н.О. – Оптимізація пізнавальної діяльності молодшого віку.

3.Коструба Л.П. – Виховання патріотизму та толерантності у контексті духовного розвитку особистості .

4.Романчук Н.О. – Роль усної народної творчості у вихованні дошкільнят.

З метою підвищення теоретичного рівня та фахової підготовки колективу були придбані новинки методичної літератури, наочні матеріали, розвивальні та дидактичні ігри, які шляхом самоосвіти опрацьовували протягом навчального року педагоги. У методичному кабінеті зібрано матеріал з досвіду роботи вихователів, музичних керівників. У методичному кабінеті організовуються виставки: «Новинки методичної літератури», «Навчаємо дітей безпеці життєдіяльності», «Щоб дитина росла здоровою». Також проведена підписка на періодичні видання: «Дошкільне виховання», «Палітра педагога», «Бібліотечка вихователя дитячого садка», «Дитячий садок». Протягом навчального року у закладі плідно працював гурток «Маленькі умільці» під керівництвом вихователя Коструби Л.П. На протязі навчального року дошкільний навчальний заклад брав участь у методичній роботі району, а саме: відвідували методичні об’єднання, семінари, школу передового педагогічного досвіду, творчу групу, які були організовані методичним кабінетом відділу освіти. У жовтні 2017р. на базі дошкільного закладу було проведено спільне методичне засідання педпрацівників дошкільного навчального закладу та початкових класів на тему: «Забезпечення наступності між дошкільною та початковою освітою».
Педагоги закладу приймали активну участь у районних конкурсах.

Аналіз показав, що навчально-виховна робота ведеться на належному рівні. Особливо вихователі старшої групи «Соняшник» посилюють роботу з формування емоційно-значимої поведінки дітей у природному оточені та формування любові до рідного краю. Вся робота, яка ведеться в дошкільному закладі направлена на реалізацію пріоритетних завдань, які спрямовані на зростання фахової майстерності педагогів та гармонійного розвитку особистості кожної дитини (фізичне, духовне та соціальне здоров’я), з врахуванням індивідуальних інтересів та збереження дитячої субкультури, формування її життєвої компетенції. Забезпечуючи організацію життєдіяльності дітей,педагоги керуються такими принципами: взаємозв’зку всіх складових цілісного розвитку дитячої особистості (фізичного, пізнавального, мовленнєвого, соціально-морального, емоційно-ціннісного, художньо-естетичного та креативного); послідовності й систематичності; повторюваності матеріалу; доступності; актуальності; науковості; диференційованого, індивідуального, особистісного та цілісного підходів до розвитку, виховання і навчання дітей; свободи вибору тощо. Аналізуючи результативність освітньо-виховного процесу, слід відмітити, що він будується на демократичних засадах, із використанням педагогіки співробітництва, сучасних освітньо-виховних технологій. Планування освітньо-виховного процесу в кожній віковій групі дошкільного закладу спрямоване на охорону і зміцнення фізичного і психічного здоров’я, забезпечення психологічного комфорту й емоційного благополуччя дітей, повноцінний фізичний розвиток у взаємозв’язку з іншими аспектами розвивального процесу, а також на створення умов для виявлення і розвитку здібностей кожного вихованця, формування у дітей загальнолюдських цінностей, налагодження взаємодії з родинами вихованців для забезпечення гармонійного розвитку. Рівень розвитку дітей раннього віку відповідає вимогам програми – 55%. Рівень розвитку та сформованості базисних здібностей як основи різнобічного розвитку особистості у молодший дошкільників відповідає вимогам базової програми – на високому рівні 68%, на достатньому 32%. У старших дошкільників – 65% вихованців засвоїли навчальну програму на високому рівні. Особливу увагу вихователі приділяють мовленнєвому розвитку дітей старшого дошкільного віку, так як в цьому віці він відбувається особливо інтенсивно. До кінця 6-го року життя мовленнєва функція дитини, в цілому, вже є сформованою. Тому педагоги старшої групи створюють максимально ефективні умови для реалізації корекційних завдань і готують дитину до подальшого етапу, тобто не тільки корегують існуючі недоліки розвитку мовленнєвої системи, а й працюють над попередженням труднощів, які можуть виникнути у дітей у процесі шкільного життя. Діти-випускники мають: добрі потенційні можливості з розвитку пізнавальних процесів: високий (64%) і достатній (35%) рівень працездатності: високий (70%) і достатній (30%) рівень розумової активності, сформованість навичок навчальної діяльності старший дошкільників: високий (72%), достатній (28%). Старші дошкільники мають високий і достатній рівень саморегуляції і самостійності, уміють слухати і виконувати вказівки дорослого, контролювати себе, оцінювати свої відповіді й відповіді однолітків; добре розвинуті дії мислення. Моніторинг стану готовності до шкільного навчання дітей-випускників здійснювався у відповідності до базової програми за лініями розвитку.

У системі проводилася робота з питання наступності дошкільного закладу та Тепеницької ЗОШ І-ІІІ ступенів. Вихователями відстежувалася результативність навчання випускників закладу та адаптація до умов школи.

Протягом навчального року були організовані екскурсії дітей, а саме: на свято першого дзвоника, по школі, у шкільний музей, бібліотеку. Проводилися зустрічі вчителів з вихователями, дітьми та батьками групи старшого дошкільного віку (6-го р. життя). Вихователі відвідували уроки у 1- класі, вчителі були присутні на заняттях та режимних моментах у групах старшого дошкільного віку. Організовувалися спільні свята та розваги.
Працівниками закладу систематично проводиться робота з дітьми по округу. Проведено облік від 0 до 7 років. Складено та оформлено в електронному варіанті персоніфікований список, розподілений за роками народження, який щорічно оновлюється та доповнюється. Дошкільний начальний заклад забезпечено нормативно-правовими документами з питань соціального захисту дітей.
Медичне обслуговування дітей закладу забезпечує старша медична сестра Островська Ю.П. Велику увагу протягом навчального року колектив дошкільного закладу приділив формуванню здоров’я зберігаючої компетентності дітей. Ефективність оздоровчих заходів визначалася тим, що поєднувалася тривала комплексна інтенсивна оздоровчо-профілактична робота з корекційно-педагогічними заходами в умовах звичайного режиму життя дошкільників. Старша медична сестра здійснює постійний моніторинг стану здоров’я дітей, захворюваності, організації раціонального харчування, контроль за виконанням оздоровчих заходів, призначень лікаря, підтримують інтерес дитини до власного здоров’я. Педагогами враховувалися показники стану здоров’я під час проведення занять з фізичної культури, організації рухового режиму продовж дня, загартовуючих заходів, підбору рухливих ігор, ігор-естафет тощо.
У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей спеціалістами та антропометричними вимірюваннями наявний листок здоров’я вихованців, згідно з якими проводиться маркування меблів, здійснюється індивідуальний підхід під час фізкультурно-оздоровчої роботи. Харчування дітей протягом навчального року відповідало встановленим нормам. Вартість харчування дітей до 3 років – 23.00., від 3 до 6 років – 25.00. На основі накопичувальної відомості обліку витрат продуктів на одну дитину у закладі щомісячно проводиться аналіз виконання натуральних норм харчування.
Питання захворюваності, відвідування та харчування дітей систематично розглядалися на засіданнях при завідувачеві, аналізувалися показники та розроблялися заходи щодо їх покращення.

Великого значення приділено загартуванню дітей в умовах дошкільного закладу та сім’ї з метою зниження захворюваності дітей. Була звернена увага на проведення оздоровчих заходів (загартування повітрям та водою, використання фітотерапії, часнику, цибулі, лимонів), попередження дитячого травматизму та забезпечення безпеки життєдіяльності, а також проведення занять як з працівниками, так і з дітьми, з правил поведінки, надання першої допомоги у надзвичайних ситуаціях.
Протягом навчального року медичним працівником та адміністрацією на заняттях з фізкультури проводились заміри моторної щільності та тренуючого ефекту. Результати замірів свідчать про те, що моторна щільність занять у всіх вікових групах коливається у межах норми від 77% до 92%. Тренуючий ефект відповідав нормі в усіх вікових групах 138-156 уд/хв.

Аналізуючи виконання нормативів з фізкультури дітьми середньо-старшої групи, слід відмітити:
       високий рівень      47%

       середній рівень     45%

       низький рівень      7%

Дошкільний заклад, в цілому, забезпечений необхідними меблями, посудом, постільною білизною, має ігровий та спортивний майданчики. Харчоблок закладу обладнаний всім необхідним, має технологічне та холодильне обладнання. Все технологічне обладнання знаходиться в робочому стані. Опалювальна, вентиляційна, каналізаційна система знаходяться в робочому стані.
Завдяки спільній праці співробітників та батьків обладнано ігровий майданчик, придбано меблі для ігрових куточків. Для естетичного оформлення закладу придбані нові стенди, штучні прикраси для ігрових куточків груп-різноманітні іграшки. Пофарбовано ігровий та спортивний майданчики, обладнання. Територія закладу знаходиться в задовільному стані. На території розташовані клумби, газони, насаджені дерева та кущі.
 Враховуючи підсумки навчально-виховної роботи за минулий навчальний рік, досягнення й перспективи розвитку, з метою усунення недоліків, педагогічний колектив дошкільного закладу у 2018-2019 навчальному році буде працювати над головною темою: «Формування дитячої особистості, підготовка її до органічного, безболісного входження до соціуму, природного і предметного дозвілля через освоєння основних видів життєдіяльності». Виходячи з цього основним завданням на наступний рік вважати:

1. Удосконалювати роботу щодо модернізації та оновлення предметно-ігрового розвивального та здоров’язберігаючого середовища з метою формування у дітей активної життєвої позиції, накопичення ними знань, умінь і навичок про здоровий спосіб життя та основи безпеки життєдіяльності.

2. Продовжувати роботу національно-патріотичного виховання шляхом використання складових національної культури, рідної мови, народного мистецтва, календарно- обрядових свят, народних іграшок.
3. Створення умов для навчання педпрацівників сучасним інформаційним технологіям, широко використання комп’ютерних та інформаційних технологій у навчально-виховному процесі.

Завідувач ДНЗ                           І,П,Єпифанович
