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ПУБЛІЧНЕ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ТА БЮДЖЕТНИХ ПРОГРАМ ГОЛОВНИХ РОЗПОРЯДНИКІВ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ ОЛЕВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

ЗА 2023 РІК 
       Виконання бюджету Олевської міської територіальної громади у 2023 році відбувалося в умовах воєнного стану та необхідності забезпечення стабільного функціонування бюджетної системи.
       Бюджет Олевської міської  територіальної громади за 2023 рік виконаний в цілому:

· по доходах – 403443,1 тис.грн.;
· по видатках – 395354,9 тис.грн.;
· по фінансуванню –  -8088,2 тис.грн. 
Власні доходи складають 201636,9 тис.грн. або 50,0 відсотків, решта 50,0 відсотки – це трансферти з державного бюджету та місцевих бюджетів.

Доходи
До загального фонду  бюджету міської  територіальної громади надійшло власних доходів 167352,0 тис.грн., що становить 107,6 відсотка до затвердженого (з урахуванням змін) плану за 2023 рік   або на  11802,9 тис.грн. більше.       

 До факту за 2022 рік надходження коштів загального фонду (без урахування міжбюджетних трансфертів) збільшились на  + 20004,4 тис.грн. (13,5%).
                                           Структура доходів
86521,8 тис.грн. або 51,7 відсотка у доходах загального фонду становить ПДФО, порівняно з 2022 роком надходження зменшились на 2434,7 тис.грн. або на 2,7 відсотка
Надходження рентних платежів становить 22554,7 тис.грн. або 13,5 відсотка від загальної суми доходів,  порівняно з 2022 роком надходження збільшились на 4673,5  тис.грн. або на 26,1 відсотка. 
Надходження єдиного податку становить 23453,9 тис.грн. або 14,0 відсотка від загальної суми доходів, порівняно з 2022 роком надходження збільшились на 5394,7 тис.грн.  або на 29,9 відсотка.
22312,9 тис.грн., а це 13,3 відсотка від загальної суми надходжень загального фонду, бюджет міської  територіальної громади отримав від надходження податку на майно, це більше на  5491,7 тис.грн. або на 32,6 відсотки відповідно до 12 місяців попереднього року (податок на нерухоме майно, земельний податок, орендна плата за землю, транспортний податок). 
9269,5 тис.грн. або 5,5 відсотків від загальної суми надходжень бюджет міської  територіальної громади отримав від надходжень акцизного податку,  в порівнянні з 2022 роком збільшилась на 5853,0  тис.грн. або на 171,3 відсотки; 
3239,2 тис.грн. або 2,0 відсотка у структурі доходів отримав бюджет міської  територіальної громади від інших податків та зборів (плата за надання адміністративних послуг, надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном, державне мито,туристичний збір інші).

   До спеціального фонду бюджету міської  територіальної громади надійшло власних доходів 34284,9  тис.грн., що становить 1058,08 відсотка до затвердженого плану за  2023 рік. У структурі доходів спеціального фонду 93,1 відсотки (31928,5 тис.грн.) становлять власні надходження бюджетних установ та 6,9 відсотка (2356,4 тис.грн.)    надходження від екологічного податку, коштів  від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення та інші.

До  доходів загального та спеціального фондів  бюджету міської  територіальної громади  за   2023 рік зараховано  201806,1 тис.грн. трансфертів з державного бюджету та місцевих бюджетів.
До загального фонду – 199302,6 тис.грн., в тому числі:

      - базова дотація  - 54621,4 тис.грн.;

- Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації – 351,1 тис.грн.;
- Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам - 137075,5 тис. грн.;

- Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених пунктами 2-5 частини першої статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю І - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 1936,1 тис.грн.;

- Субвенція з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов`язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 1312,8 тис.грн.;
 - Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 1113,9 тис.грн.;

- Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 673,2 тис. грн.; 

- Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного періоду - 226,6 тис.грн.;

- Інші субвенції з місцевого бюджету  - 1992,0 тис. грн..
До спеціального фонду – 2503,5 тис.грн., в тому числі:

- Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції - 457,3 тис.грн.;

- Інші субвенції з місцевого бюджету  - 2046,2 тис. грн..
Видатки
           Видатки загального фонду бюджету міської  територіальної громади за 2023 рік склали 331039,2 тис.грн.

            У 2023 році з бюджету міської територіальної громади фінансується 109 бюджетних установ, в яких рахується 1,9 тисяч штатних одиниць. На утримання бюджетних установ та на фінансування програм і заходів використано 323818,7 тис. грн., що на 5,5 відсотків  або 16876,1 тис. грн. більше ніж за 2022 рік.

Наявні ресурси бюджету міської територіальної громади спрямовувались, у першу чергу, на захищені статті бюджету: це заробітна плата, енергоносії, продукти харчування, медикаменти та інші соціальні виплати.

 По спеціальному фонду видатки за 2023 рік склали 64315,7 тис.грн.
Загалом, у 2023 році забезпечувалося досягнення основних цілей регіональної бюджетної політики та фінансування пріоритетних статей видатків з огляду на умови воєнного часу.
       Відповідно до статті 28 Бюджетного кодексу України  про публічне представлення інформації про виконання бюджету та звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів Олевської міської  територіальної громади за 2023 рік, повідомляємо що відповідні документи оприлюднені на сайті Олевської міської ради
· Звіт про виконання бюджету Олевської міської територіальної громади за 2023 рік, затверджений рішенням Олевської міської ради від 08.02.2024 року № 1525 доступний для перегляду за посиланням
http://olevsk-gromada.gov.ua/wp-content/uploads/2024/02/3.zvit-za-2023-r.xlsx
· Паспорти бюджетних програм головних розпорядників бюджетних коштів доступні для перегляду за посиланням

http://olevsk-gromada.gov.ua/wp-content/uploads/2023/12/pasporty-2023.zip
· Звіти про виконання бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів доступні для перегляду за посиланням
http://olevsk-gromada.gov.ua/wp-content/uploads/2024/02/zvity-vykonannya-pasportiv-za-2023-rik.zip
       У зв'язку з запровадженням військового стану в Україні запитання та пропозиції приймаються на електронну адресу ol_otg_fv@ukr.net
Міський голова                                                               Сергій ЛИСИЦЬКИЙ
